

Цёплае летняе надвор'е ўсталюецца ў Беларусі ў бліжэйшыя дні



Фота з архіва

Цёплае летняе надвор'е ўсталюецца ў Беларусі ў бліжэйшыя дні, паведамлілі карэспандэнту БЕЛТА ў Рэспубліканскім цэнтры па гідраметэаралогіі, кантролі радыеактыўнага забруджвання і маніторынгу навакольнага асяроддзя Мінпрыроды.

“Пасля працяглага перыяду халоднага надвор'я прырода нарэшце бярэ курс на лета. У многакіламетровай тоўшчы атмасферы мяняецца накіраванасць паветраных патокаў з паўночных на паўднёва-заходнія”, – сказалі ў Белгідрамеце.

У пятніцу, 5 чэрвеня, днём па поўдні Беларусі будзе адчувацца ўплыў франтальнага раздзела, услед за якім пачне паступаць цёплая паветраная маса з паўднёвых шырот. Чакаецца пераменная воблачнасць. Ноччу ў паўднёва-ўсходніх раёнах, днём пераважна па поўдні краіны пройдуць кароткачасовыя дажджы, месцамі – навальніцы. Ноччу і раніцай у асобных раёнах могуць згушчацца непрацяглыя туманы. Вецер прагназуецца паўднёвы ўмераны, пры навальніцах парывісты. Тэмпература паветра ноччу складзе 5-11 градусаў вышэй за нуль, днём – 18-24 градусы цяпла.

У суботу, 6 чэрвеня, цёплая вільготная паветраная маса распаўсюдзіцца на ўсю тэрыторыю краіны. На большай частцы тэрыторыі пройдуць кароткачасовыя дажджы, месцамі прагрымяць навальніцы. Вецер прагназуецца паўднёвы, паўднёва-заходні ўмераны, пры навальніцах парывісты. Тэмпература паветра ноччу складзе 11-16 градусаў вышэй за нуль. Днём будзе 19-25 градусаў цяпла, па паўднёвым усходзе – да плюс 27 градусаў.

У нядзелю, 7 чэрвеня, захавецца ўплыў цёплай і вільготнай

паветранай масы, днём па паўднёвым захадзе краіны надвор'е будзе вызначаць атмасферны фронт. Будзе воблачна з праясненнямі. Ноччу па паўднёвым усходзе днём месцамі, а па Гродзенскай і Брэсцкай абласцях на большай частцы тэрыторыі пройдуць кароткачасовыя дажджы, у асобных раёнах прагрымяць навальніцы. Вецер прагназуецца паўднёвы ўмераны, пры навальніцах парывісты. Тэмпература паветра ноччу складзе 11-17 градусаў вышэй за нуль. Днём будзе 21-27 градусаў цяпла, па паўднёвым усходзе – да плюс 29 градусаў.

Паводле папярэдняга прагнозу, на наступным тыдні будзе пераважаць цёплае летняе надвор'е з кароткімі навальнічнымі дажджамі. Тэмпературны фон у начныя гадзіны складзе 12-18 градусаў вышэй за нуль. У разгар дня будзе 21-28 градусаў цяпла, па паўднёвым усходзе ў сярэдзіне тыдня – каля плюс 30 градусаў.

БЕЛТА